Общешкольная газета

Издаётся с октября 2006 года

# BOCKOKICHIIC

Люди возводят стены, а нужно строить мосты

## День Победы

9 мая в 69 раз прогремит салют Победы. А в памяти народной поныне живы безмерные страдания военных лет и безмерное мужество народа.

День 9 мая 1945 года знает весь мир.

Наша страна шла к этому дню четыре года. Но какие это были долгие годы...

4 года шла война – это 1418 дней и ночей! 34тысячи часов и 20 миллионов погибших людей! 20 миллионов, вы только представьте – если каждому из 20 миллионов в стране объявить минуту молчания страна будет молчать ... 32 года!

> В день Победы, ветераны, Не смотря на свои раны, Все приходят на парад, Ордена огнем горят! С днем Победы вас, солдаты, Заслонили вы, когда - то, Как щитом, собой страну, Чтоб не досталась она врагу!

#### Живая память



Моргачёв Николай Владимирович (Родился в 1923 году) Перед войной Николай Владимирович закончил семилетку. Ушёл на фронт в 1943 году в пехотную 16-ю Литовскую дивизию, которая формировалась под Тулой. Сражался за Невель, Витебск, освобождал города Белоруссии, попал в плен под Кёнисбергом и сбежал. Продолжал служить в армии на Северном Кавказе, Кубани. Домой вернулся в 1948 году. Имеет медали «За победу над Германией».

Гавшин Алексей Поликарпович (Родился в 1920 году) Военная биография началась 20 октября 1940 года, когда 18-летним юношей его взяли в армию. Алексей Поликарпович служил в 7-й мотострелковой дивизии, 226-м пехотном полку. Эта дивизия стояла насмерть, обороняя Москву, именно здесь, под Москвой, Алексей Поликарпович за проявленное мужество был награждён орденом Красного Знамени. Победу встретил в Брест-Литовске.

Имеет боевые награды: орден Красного Знамени, орден Отечественной войны 2 степени, медаль «За оборону Москвы»



#### Карпова Антонина Степановна (Родилась в 1923 году)

Антонина Степановна в 1942 году закончила ускоренные курсы шофёров в Пушкино. Затем была отправлена на Северо-Западный фронт. Уже в Польше, в самом конце войны, была связистом.

С 1961 года живёт в селе Вторые Тербуны.

20 лет проработала заведующей детским садом.

Еще тогда нас не было на свете, Когда с победой вы домой пришли, Солдаты Мая, слава вам навеки От всей Земли, от всей Земли!



#### Георгиевская ленточка



«Георгиевская ленточка» общественная акция по раздаче символических ленточек, посвящённая празднованию Дня Победы в Великой Отечественной

инициативе «РИА Новости» и РО-ОСПМ «Студенческая община».

Ленточки, раздающиеся в рамках данной акции, называют георгиевскими, хотя критики этого названия утверждают, что на самом деле они соответствуют гвардейским, так как означают символ победы в Великой Отечественной войне и имеют оранжевый цвет полосок, а не жёлтый. В соответствии с правилами фалеристики жёлтый и оранжевый являются вариантами отображения одного цвета — золотого. С тех пор акция стала традиционной и проводится ежегодно на средства предприятий и бюджета с 24 апреля по 12 мая.

В 2008 году Георгиевские ленточки распространялись в более чем 30 странах. За 6 лет проведения акции было распространено более 50 миллионов ленточек по всему миру. Страны, в которых акция проходит наиболее активно, Россия, Грузия, Абхазия, Белоруссия, Украина, Греция, Франц ия, Италия, Эстония, Латвия, Великобритания, США, Германия, Молдавия, Азербайджан, Китай, Вьетнам, Бельгия, Киргизия, Казахстан, Узбекистан и Афганистан.

Как отмечают организаторы, главной целью акции «стало стремление во что бы то ни стало не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценой одержал победу в самой страшной войне прошлого века, чьими наследниками мы остаёмся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить».

Акция проходит под лозунгами: «Победа деда — моя Победа», «Повяжи. Если помнишь!», «Я помню! Я горжусь!», «Мы— наследники Великой Победы!», «Спасибо деду *за победу!»* и другими



#### Вахта Памяти



8, 9 мая по всей стране традиционно проходит Вахта Памяти. Учащиеся 5 -11 классов нашей школы будут нести Вахту Па-

мяти у памятника односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и у памятника погибшим воинам 112-ой башкирской кавалерийской дивизии, защищавшим наше село в годы войны.

#### Вместе против наркотиков



В рамках антинаркотического месячника «Вместе против наркотиков» в школе 29 апреля состоялась встреча старшеклассников с представителем Елецкого МРО УФСК НРС по Липецкой области главным специалистом - экспертом ОМБП Мельник Р.В. На встрече также присутствовали школьники 7-9 классов из школ с. Казинка и с. Солдатское. Раиса Владимировна Мельник рассказала учащимся о новой беде XXI века, уносящей жизни подростков. Эта беда - так называемые курительные смеси «спайс» и «насвай». После просмотра фильма о людях, упо-

требляющих спайс, ребята высказали своё мнение об увиденном. В заключение старшеклассникам были показаны видеоролики, призывающие к здоровому образу жизни. Присутствующий на встрече врач-терапевт Габулов О.Ц. раздал ученикам памятки и буклеты антинаркотического содержания.

Надеемся, что данная встреча заставила школьников понять, как важно уметь твёрдо сказать «нет» всякому предлагающему наркотик.

О.В. Маслова, зам. директора по ВР

#### Пусть души станут чище



На встречу с настоятелем храма с. Бурдино иереем А. Лучиным пришли и младшие, и старшие школьники. Потому что встреча эта была важна для всех. Алексей Лучин говорил о чистоте души, о добрых делах, о том, чтобы в любой ситуации оставаться ЧЕЛОВЕКОМ. Конечно же, речь

зашла и о вредных привычках, в том числе и о наркотиках. Священник призвал подрастающее поколение задуматься о своем будущем, о будущем своей страны и направить свою энергию на добрые дела. Примером тому может послужить жизнь Сергия Радонежского.

Воспитанники воскресной школы (наши учащиеся) показали спектакль о жизни великого святого Сергия Радонежского. Режиссером, декоратором и музыкальным оформителем спектакля стала преподаватель воскресной школы Литовченко И.В. (мама ученицы 6 класса).

Зрители остались довольны и разговором со священником, и просмотром хорошо поставленного спектакля. Болгова М., 8 класс

#### Трудовой десант



Около нового здания дошкольной группы с приходом весны ведутся работы по благоустройству территории. Работники школы, учащиеся, родители воспитанников активно принимают участие в этой работе. Уже разбита клумба, высажены яркие цветы, установлено оборудование для детской

площадки. Территория принимает ухоженный и уютный вид. Кроме этого кипит работа на пришкольном участке.

Старшеклассники вскопали участок и уже посадили лук, морковь, капусту, столовую свёклу и другие овощи, зелень. В парниках набирает силу рассада помидоров. Наш класс впервые участвует в посадке овощей. Мы стараемся - ведь от нашего труда зависит будущий урожай!

Ульшина И., 8 класс

#### Неделя молодёжного служения

Недели молодёжного служения традиционно проходят осенью и весной.

В этом году школьники открыли сезон молодёжного служения благоустройством территории школы. Был приведён в порядок школьный парк, сад, спортивные площадки.

Затем ученики по традиции оказывали помощь своим подопечным: одиноким старикам. Самыми активными в этом направлении стали учащиеся 6 и 8 классов. Ребята не только благоустраивали усадьбы подопечных, копали огороды, но и клеили обои.

Кроме того шестиклассники привели в порядок брошенные могилы на кладбище с. Вторые Тербуны. Десятиклассники благоустроили памятники и места захоронений погибших вои-









#### Учредитель-издатель администрация школы, директор Понарьин А. И.; ученическое самоуправление, президент шк. Республики Жданов Алексей.

#### Старт в науку

11 апреля 2014 года на базе МБОУ СОШ с. Тербуны была проведена V районная научнопрактическая конференция школьников 1-11 классов «В науку первые шаги». От нашей школы на конференции выступили 6 учащихся.

Жюри отметило хороший уровень работ, представленных на Конференцию, их исследовательский характер и практическую направленность. По итогам конференции исследовательские работы Колпаковой Анастасии ("Дом, в котором мы живём»), Гулевского Даниила («Диалог культур») стали лучшими в своих секциях. Ульшина Ирина с работой о воинах—афганцах заняла 2 ме-







### Наша гордость

Маслова Алина второй занимается вокалом в «Школе искусств». На её счету много побед в творческих конкурсах.

2014 год стал для школьницы щедрым на победы. Алина - Дипломант межрегионального конкурса вокалистов «ГАРА», заняла 2 место в региональном конкурсе вокалистов «Серебряный жаворонок», по-

бедила в региональном конкурсе вокалистов, проходящем в г. Ельце. В международном фестивалеконкурсе «Звёзды нового века», который проходил в г. Воронеже, Алина стала лауреатом 2 степени в номинации «Академический вокал».

В канун Дня Победы вокалистка приняла участие в районном фестивале—конкурсе «Крылья Победы». Песня «Милосердие» в её исполнении не оставила никого равнодушным. Жюри единодушно присудили Алине 1 место. Поздравляем!

Трунов А., 8 класс

#### Акция «Обелиск»



Волонтёрский отряд «Лидер» стал активным участником акции «Обелиск». Ребята привели в порядок два памятника на территории сельского поселения.

Кроме того волонтёры благоустроили могилу неизвестного солдата на опушке леса...





Главный редактор Маслова OВ., зам. директора школы по воспитательной работе. Технический редактор Ульшина Ирина Идея Пашкова Н.П..кл. руководитель.

Ответственный за выпуск 8 класс

Над выпуском работали

Компьютерный дизайн Белгородцев Сергей. Печать Болгова Н.В., учитель информатики Внештатные собкоры члены педколлектива, учащиеся 2-11 классов, родители, выпускники школы



